
Опис

Експрес-тест Express Test мультипанель
наркотики

Мультипанель виявлення 5 видів наркотичних речовин: опіати, амфетамін,
екстезі, марихуана, метамфетамін.

Експрес-тести визначення наркотиків - це одноразові пристрої, які можуть
виявити факт вживання наркотиків у домашніх умовах, без спеціальної
апаратури. Точність результату таких тестів сягає 95-99%.

Як працюють діагностичні тести на визначення наркотиків у сечі:

При вживанні наркотиків в організмі людини утворюється метаболіт, який
можна виявити за допомогою тесту відповідно до речовини, що вживається.
Виявлення наркотичних речовин та їх метаболітів ґрунтується на
специфічній взаємодії антиген-антитіло шляхом латерального
хроматографічного проточного імуноаналізу.
Метаболіти виводяться із сечі протягом певного часу після вживання, тому
за допомогою швидких тестів ExpressTest можна визначити не просто стан
сп'яніння, а сам факт вживання наркотику.

Вплив наркотиків

Опіати: недовге почуття ейфорії, потім розслабленість, млявість, сонливість,
втома, уповільнення дихання та серцебиття, зниження спраги та апетиту,
зниження чутливості до болю та інші.
Екстезії: ейфорія, зниження страху, підвищення рівня довіри та відкритості.
Метамфетамін: ейфорія, сексуальне збудження, працездатність, приплив
сил.
Марихуана: напади радості, паніки та параної, прискорене серцебиття,
втрата рівноваги, труднощі мислення.
Амфетами: дія на психіку починається через 30-60 хвилин. Людина відчуває
покращення настрою, приплив сил, неймовірну розумову та фізичну
працездатність.

Спосіб застосування

Занурте на кілька секунд тест-смужку в сечу або слину і вже через 5 хвилин Вам
буде відомий результат.



Оцінка результатів:

У кожному тесті є тестова та контрольна зони, де при негативному
результаті з'являються дві червоні або рожеві лінії: тестова та контрольна
(наркотика немає).
Якщо в сечі знаходяться метаболіти наркотичних речовин, тестова лінія стає
невидимою, з'являється лише одна червона чи рожева контрольна лінія
(наркотик є).

Умови зберігання

зберігати при температурі від +2 до +30°С.


